
 

 

Interesting cases in clinical medicine 2.0 

21 лютого 2020 року у п’ятьох аудиторіях Національного медичного         
університету імені О.О.Богомольця відбулися інтелектуальні змагання «Цікаві       
випадки у клінічній медицині», в яких взяли участь команди з Києва, Вінниці,            
Чернівців, Львова, Луганська та Полтави. 

Команди, сформовані з інтернів і студентів різних курсів і факультетів,          
змагалися у таких секціях: «Акушерство і гінекологія», «Стоматологія»,        
«Педіатрія» і «Внутрішня медицина». У кожній із секцій взяли участь від 4 до             
22 команд – залежно від профілю. Всього 47 команд, у яких від 3 до 5 студентів.                
Найбільшу кількість – 22 – зібрала секція «Внутрішня медицина».  

Кожна з секцій складалась з 10 клінічних задач, що були підготовлені           
кафедрами НМУ ім. О.О. Богомольця або взяті з іноземних джерел. Кожна           
задача складалась з 2 частин. У першій частині учасникам надавали анамнез           
захворювання та об’єктивні дані хворого. Завданням було поставити        
попередній клінічний діагноз та навести перелік з 3 клінічних досліджень, що є            
обов’язковими для підтвердження поставленого діагнозу. У другій частині        
задачі наводились клінічні дослідження, що були насправді застосовані у цьому          
клінічному випадку та їх результати. Завданням учасників було поставити         
заключний клінічний діагноз. Кожна з частин задачі строго обмежувалась у          
часі та оцінювалась професійним журі. Згодом з на підставі суми отриманих           
балів формувався рейтинг команд, на підставі якого визначали переможців. 

Вітаємо наших студентів з успішним дебютом у інтелектуальній грі «Цікаві          
випадки у клінічній медицині»! Команду на секцію «Акушерство і гінекологія»          
представляли студенти 5 курсу Череп Денис Володимирович, Івасенко        



Тетяна Сергіївна, Новік Анастасія Денисівна, Стаднічук Вікторія       
Валеріївна. 

Переконані, що студенти нашого університету гідно представили ВНМУ ім. М.          
І. Пирогова у цьому змаганні. Зокрема, команда на секцію «Внутрішня          
медицина», у складі студенток 5 курсу Габорець Ярослави Вячеславівни,         
Капітули Вікторії Ігорівни і Толочко Наталії Василівни, зайняла друге місце          
у своїй секції. Команди від ВНМУ ім. М.І. Пирогова на «Педіатрію»           
(Гагалушко Ксенія Іванівна, Акінча Валерія Андріївна, Мальчик Софія        
Петрівна, Чорнай Лілія Віталіївна) та «Стоматологію» (Поліщук Віталій        
Сергійович, Троц Максим Володимирович,Філевич Ольга Андріївна,      
Яремчук Дмитро Юрійович) — зайняли треті місця на своїх секціях           
відповідно. 

 

Ми висловлюємо щиру вдячність Студентському науковому товариству       
імені О.А. Киселя НМУ імені О.О. Богомольця за чудово організований          
захід, а також за можливість для наших студентів випробувати свої знання,           
навчитись чомусь новому та мотивацію до нових звершень! 

 

З повагою  –  

Рада Студентського наукового товариства  

snt@vnmu.edu.ua  

 



 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


